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ATA DA O3種SESSÅo oRDINA剛IA DO AⅣO DE 2O19.

Aos sete dias do mes de fevereiro de dois mil e dezenove

(07/O2/2O19) reuniram-Se em Plenえrio os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordin紅ia. Feita a chamada

nominal constatou ausencia dos vereadores: Maria Oneide Ara亘jo e

Arag肴o e Jose Rodrigues Lima, faltas jus舶cadas por atestado medico.

Havendo ndmero regimental, O PreSidente Raimundo Nonato Bezerra

Moreまra declarou aberta a sessao. pEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e

aprovada por unanimldade. Em sequencia o secretario fez a leitura do

Oficio de presta担o de contas de govemo referente ao exercicio de 2O18.

O presidente infomou que as contas ficarao a disposi担o dos

COntribuintes ate 60 dias, aP6s serao enviadas para tribunal de contas.

Em seguida foi apresentado o prqieto de lei nO O30/2O19 - Promove

emenda substitutiva ao Caput do Art. 2O e § dnico da lei municipa1

623/2OO7, e adota outras providencias・ O presidente repassou para

COmissao de Constituicao e Justica. Na・O havendo ordem do dia, deu inicio

ao GRANDE EXPEDIENTE‥ O primeiro orador inscrito para uso da

tribuna foi o vereador Jo年6 S6rgio Al`reS Lima cumprimentou a todos,

iniciou agradeceu a secretaria de educaea・O Judite Martins que esteve na

血goa do Canto dialogando com a comunidade, Onde escutou as

reivindicaG6es e chegou a conclusao em deixar a creche, aS quais sao de

Criancas menores. Solicitou infomap6es sobre a data do pagamento dos

Professores de quando serまefetuado. O lider do prefeito Danilo Germano

infomou que nesta quinta-feira ja tinha sido iniciado o pagamento. No

ensejo o vereador Sergio AIves pediu infomac6es∴SObre o rea:juste

Salarial. O vereador Marcelo Mourao pediu a parte para esclarecer o

assunto, Onde disse que esteve com juridico do executivo e ficou

informado que o sal証o minimo ja・ eSta COm PrQjeto pronto e em rela担o

ao piso salarial e incentivo dos agentes de endemias e comunitarios de

Sadde ja estao elaborando, POrem eSfa havendo um estudo nas receitas

do mumClplO Para OS Servidores que irao receber acima de um salario

minimo, e eSPera que na ProXlma Semana eSt匂a todos nesta casa

legislativa. O vereador Sergio Aves retoma seu pronunciamento e diz que

espera que os direitos dos agentes possan serem repassados. Concluiu



C台ma「a Municjpal de lpuejras

hlゆふルww ca朋ara(卸Iel棚Ce gOV br

Rua Cel 」り例Oelん九時商0,玉代」 Cen〆0書中eけ脇でE

`FP’62 230・000 ibn匂!狗x. (8切368与-エ000

CN〃’02 1与8 83功のOエー33

Pereまra● iniciou saudando a todosタParabenizou o presidente Raimundo

Nonato pelo seu aniversario. Infomou que a ambulancia enviada pelo

Deputado Bruno Pedrosa ja esfa disponivel e agradeceu-O POr ma上s esse

beneficio para municipio. Lamentou que o poder executivo nao

disponibilizou esta ambulancia para ficar no distrito de Gasea e

Livramento, jus舶cou que por serem distrito distantes da sede seria justo

ficar no pr6prio distrito. A vereadora relatou que convidou o padre

Denilson) O ProCurador do munlCIPIO e O SeCretario de Infraestrutura para

Se reunirem e decidirem com quem ficarま　a responsabilidade do

Cemiteho. Todos confirmaram presenca) POrem aPenaS O Padre se fez

PreSente. Em suas palavras demostrou indignacao por esta questao nao

ter sido resoIvida por falta de interesse do poder executivo. Concluiu que

COntinuarまreivindicando as providencias que precisa ser tomadas para

melhoria do cemiterio de Ipueiras. O terceiro foi o vereador Jos6 Ribeま重o

do Ca調o cumprimentou os edis presentes e no ensQjo felicitou o

PreSidente pelo seu dia. Em seguida parabenizou o trabalho realizado do

SeCretario Thiago Pinho e seu adjunto Isaac Dias na secretaria de sa心de,

O Vereador diz que mesmo com as dificuldades estao empenhados para

atender as necessidades de todos・ Relatou que esteve com o prefeito de

Croata, e na COnVerSa falaram a respeito da dificuldade encontrada pelos

munlCIPeS em dar um suporte nos distritos e localidades tao distantes da

Sede pela extensao territorial dos mesmo. O vereador concluiu que o

municipio de Ipueiras nao estま1OO% como todos desejam mas destacou

O emPenho da administraeao em fazer sempre o melhor. O quarto

Vereador foi Mhrcelo Fontenele蘭ourao iniciou seu pronunciamento

Saudando ao presidente e a todos os edis presentes e cidadaos que

acompanham os trabalhos pelas redes sociais. Desejou ao presidente

muita satLde e paz pelo seu aniversario, Em seguida destacou o

PagamentO do mes de janeiro dos servidores que aconteceria na data de

hQje porem a caixa econ6mica teve um problema no sistema e estara

disponibilizando apenas amanha para todos os servidores. Sobre os

agentes comunitまrios de sadde o vereador explicou que Ipueiras adequou

O Piso salarial desde o ano de 2O15, em COmParaeaO COm OS OutrOS

municipios, Ipueiras estarまna sua plenitude ou sQja estara pagando o

que o govemador repassou. Agradeceu ao prefeito e secretario de meio

ambiente que o atendeu na coleta domiciliar de camaubinha.

Pa.rabenizou a acao da secretaria de meio ambiente que es屯desativando

OS lix6es dos distritos, COmPaCtando os residuos e trazendo para lix至o da

Sede. Conclui refletindo sobre ae6es de alguns eleitores nas redes sociais

三菱孝二/「
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trezes colegas trabalha muito para que os cidadaos Ipueirenses tenham

retomo da confianca que os depositaram. O quinto vereador foi lider do

Prefeito Danilo Germno Pinho de Onveまra que cumprimentou a todos

inicialmente para-benizou o presidente, menCionou a ques屯o abordada

do cemiterio e no ensejo afimou que o mesmo 6 de responsabilidade da

ParOquia de Ipueiras mas que o prefeito continuaI舌colaborando no que

for preciso para melhoria do mesmo. Deixou registrado suas felicitac6es

ao secretario adjunto Isaac Dias pelo seu aniversario. Relatou as ac6es

realizadas pela ges屯o, Citando que a secretaria de in血aestrutura esta

realizando a retirada de arvores que estao pondo em risco a vida e casa

das pessoas. Agradeceu ao secreta正o Flまvio Brito e ao secretまrio Baba

Pela realizaea・O da limpeza da praca da estacao. Comentou sobre as trocas

das lampadas que estao sendo reali2ada em todo munic主pio. Desejou a

todos que comp6e a educacao uma boa jomada nesse ano para que

Ipueiras venha continuar se destacando com educacao de qualidade.

Parabenizou o novo chefe do Departanento Municipal de Transito e de

Transportes -　DEMUTRAM, informou sobre o transito que ja. esta

regulamentado apenas esta faltando as pessoas se conscientizarem que

e preciso andar com seguranca pa∫a diminuicao dos indices que Ipueiras

tem sobre acidentes・ Parabenizou administra(浮O juntanente com Servico

de abastecimento de agua e esgoto - SAAE, Pelos胤tros de agua que

foram instalados em algumas escolas do municipio. Concluiu fazendo um

balanco geral do Hospital Otacilio Mota onde teve o prazer em trabalhar

na diretoria com a Jessica Mendes. Citou dados estatiticos realizado pelo

hospital e　丘nalizou comentando que foi um trabalho ardo porem

gratificante e que mesmo com as mas criticas o hospital teve bastante

atendimentos e profissionais qualificados para realiza担o dos mesmos. O

SeXtO Vereador foi Emaldo Ara勘o Chaves saudou a todos, iniciou

agradecendo a Deus e seus eleitores por estar nesta a casa. Relatou que

recentemente foi divulgado nas redes sociais que o vereador e um

marinheiro de primeira viajem. Porem deixou esclarecido que esta neste

POder com compromisso em trabalhar em prol do munlCIPio e ira honrar

ate o dia em que Deus perIritir. Parabenizou e agradeceu a administraく浄O

Pela dedicacao em atender as reivindicap6es cabiveis e finalizou

felicitando o presidente Raimundo Nonato e ao secretario adjunto Isaac

Dias, desQjando sadde e paz. Por dltimo o vice-PreSidente Antonio Carlos

de Carvalho cumprimentou a todos, Parabenizou presidente Raimundo

Nonato e ao secretino a吐junto Isaac Dias pelo seu aniversario.
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SeCretariado pelo desempenho em suas func6es na realizap6es para

melhoria do municipio. O vereador concluiu deixando sua mocao de

PeSar e COndolencias a familia do Sr. Raimundo Ger6nimo, que Veio a

6bito deixando uma grande familia. O presidente Raimundo Nonato

Bezerra Moreira agradeceu as felicitap6es dos colegas como tambem a

SurPreSa realizada pelos servidores dessa casa. E nao Havendo nada

mais a se tratar’em nOme de Deus o presidente declarou ence町ada a

SeSSaO. Eu primeiro secretario Goncalo Alves do Vale lavrei a presente

ata’que foi discutida, VOtada’aPrOVada e devidamente assinada por

todos os presentes. Ipueiras - CE, 07 de fevereiro de 2019.
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GONCALO AI‘VES DO VAL田
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謹話窯も霊山。
Vereadora PSD
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Vereador MDB
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